
     

Zápis z porady starosty se zastupiteli Městyse Choltice 

Porada 2/2010  Datum: 22.11.2010 
 
Přítomní:  P-přítomni, N-nepřítomni, O-omluveni 

Starosta : Bolek Tomáš Mgr. (Bol) P   

Místostarosta : Pavlík Jan Mgr.     (Pav) P   

Augustinová Jana      (Aug) P Kolářová Hana       (Kol) P Sůra Lukáš Bc.   (Sur) P 

Fižová Marie Ing.       (Fiz) P Kolbaba Zdeněk    (Kob) P Šupík Miroslav   (Sup) P 

Horák Miroslav Ing.  (Hor) P Kváč Pavel             (Kva) P Vančura Pavel   (Van) P 

Osadní Výbor LEDEC :  

HOSTÉ : p. Jirásek 
 

Program Jednání: 

1. Seznámení s programem 
2. Připomínky zastupitelů 
3. Dotace na č.p.5 - informace z RRA 
4. Prodej pozemku u Lesovny - místní šetření 
5. Finanční výbor - zpráva 
6. Podrybníčky - pozván p.Jirásek 
7. Zpráva o jednání s ČD o vyhořelém Choltickém nádraží 
8. Změna názvu knihovny z MLK na Knihovna městyse Choltice 
9. Program starosty v následujících dnech 
 
Jednání a závěry: 

add 1. Seznámení s programem 

 
starosta seznámil zastupitelstvo s plánovanými body dnešního jednání, vyzval přítomné 
zastupitele k doplnění projednávaných bodů. 

add 2. Připomínky zastupitelů 

 

Kol: Rozhlasová znělka ruší psy (otázka financí - za audiovizuální díla se musí platit 
autorské poplatky, což jsou nemalé částky - zatím nebude řešeno) 
Kva: Nedostatek parkovacích míst před jednotou, vlivem žluté čáry (zatím nebude 
řešeno) 
Sup: Jak bude řešen úklid sněhu v zimních měsících – připravuje se poptávka. 
Závěr: Zastupitelé berou na vědomí 

add 3. Dotace na č.p.5 - informace z RRA 

 

RRA-Regionální Rozvojová Agentura nám podala informace o přidělení dotace na 
opravu č.p. 5, výše cca 12,5 mil. korun, celková hodnota díla odhadem z projektu by měla 
činit cca 14,8 mil. korun.(zastřešení již realizováno) tj. podíl městyse cca 1,0 mil korun 
(7,5% z celkové ceny díla) 
Harmonogram: 
Nutnost schválení příjmu dotace na VZ, do konce prosince podepsání smlouvy o přijetí 



dotace, do 6 měsíců zahájení stav. prací, konec roku 2013 vypořádání celé akce... 
Nyní připomínkování a změny před finální prováděcí dokumentací, následně 
provést výběrové řízení na dodavatele, stavební dozor, atd... 
Administraci dotace zajistí RRA zdarma v rámci pilotního projektu 
systém financování (92.5% z každé faktury hrazeno dotací 7,5% z vlastních zdrojů) 
Závěr: Zastupitelé berou na vědomí 

add 4. Prodej pozemku u Lesovny - místní šetření 

 
Zpracován záměr, termín místního šetření PO 29.11 od 15:30, diskuze s obyvateli 
lesovny o záměru. 
Závěr: Zastupitelé berou na vědomí 

add 5. Finanční výbor - zpráva 

 

Probíhá analýza finančních výdajů, sběr požadavků od jednotlivých komisí a spolků na 
finance v roce 2011. 
informace z kraje: příjmy pro rok 2011 cca jako v roce 2008 
Plán rozpočtu: vytvořit rezervu ve financích, primárně zajištění provozních výdajů, 
kulturních akcí a požadavků spolků.... 
cca 20.prosince bude připraven hrubý rozpočet na rok 2011 
Avizované výdaje roku 2011: 
žaluzie, sítě proti hmyzu ZŠ cca 150 000Kč 
kuchyně ZŠ obměna spotřebičů cca 0,6mil  (varianta:  konvektomat cca 280 000Kc bez 
DPH, úspora v nákladech) 
Závěr: Zastupitelé berou na vědomí 

add 6. Podrybníčky - pozván p.Jirásek na 19:00 k představení záměru 

 

Plány p Jiráska : 
vyčištění břehů (odstranění náletu), vybagrování bahna (kam s ním)  
rekonstrukce stavidla, vyvápnění, přemrznutí,  do budoucna pak zarybnění 
technika- vlastními náklady 
Závěr:  obě strany zjistí potřebné informace od příslušných orgánů  
starosta zjistí podmínky pro možnou rekultivaci Podrybníčků na Vodoprávním  odboru 
(pan.Hujer), nutnost manipulačních řádů, atd... 
Za 14 dní nová schůzka nad záměrem s p. Jiráskem 

add 7. Zpráva o jednání s ČD o vyhořelém Choltickém nádraží 

 

22.11 proběhla schůzka zástupců městyse (Bol, Hor) se Správou Regionálního Majetku 
ČD, předáno k řešení Správě Železniční dopravní cesty (ing. Hrubeš) 
V nejbližší době (cca 14 dní) bude realizováno: osazení cedule, osvětlení příjezdové 
komunikace (probíhá kabelizace) 
3.prosince bude provedena  kontrola stavu 
Příští rok realizace čekárny, zámkové dlažby, osvětleni nástupiště 
Závěr: Zastupitelé berou na vědomí 

add 8. Změna názvu knihovny z MLK na Knihovna městyse Choltice 

 
Připraveny podklady: Změna zřizovací listiny 
Závěr: Zastupitelé souhlasí, bude schváleno na VZ 

add 9. Program starosty v následujících dnech  

 

Projednávání územního plánu s architekty 
Prezentace dotace na č.p. 5 u hejtmana Martínka, 
schůzka se zástupci České spořitelny o možném úvěru na zateplení ZŠ + rekonstrukci 
č.p.5,  
Projednání prodeje pozemku fi Šaravec a Ruč s.r.o., odkup části budovy bývalého 
kravína od fi Šaravec a Ruč s.r.o , 
příjem nabídky na výměnu ústřednu veřejného  rozhlasu, zasedání mikro regionu  
Podhůří Železných hor, schůzka s p.Šilarem -  senátorem za KDU-ČS,  



Řešení zálohování dat agendy městyse Choltice 
Závěr: Zastupitelé berou na vědomí 

  

Zapsal: Lukáš Sůra 
  
 


